



ЮБИЛЕЙ ДЕТСКОГО САДА



30

Детскому саду № 29 «Светлячок» исполнилось 30 лет!!! Коллектив детского сада по-современному подошел к организации своего праздника. Обаятельные педагоги в костюмах бортпроводниц приветствовали всех собравшихся гостей на борту самолета «Юбилейный» авиакомпании «Светлячок-лайн», совершившего рейс по маршруту «Дорога длиной в 30 лет». Командир корабля Семенова Г.Г. и экипаж сделали все возможное, чтобы «полет» был комфортным и проходил на высоте.



Праздничный самолет совершил несколько посадок.

Например, в аэропорту «Унесенные ветром» гости вспоминали о людях, которые отдали все самое лучшее и светлое детскому саду, долгие годы делили с ним и праздники, и будни, а с недавних пор находятся на заслуженном отдыхе – это золотой фонд «Светлячка», ветераны труда с большим педагогическим стажем.





Оказавшись в аэропорту «Добрых речей», коллектив детского сада принимал поздравления от руководителей г.о.г. Кулебаки, сотрудников управления образования, городских предприятий и организаций, которые оказывают помощь в развитии детского сада – ПАО «Русполимет», АО «Кулебакский хлебозавод» и др.



Музыкальные подарки от воспитанников детского сада.



Музыкальные подарки
от педагогов детского сада.



Атмосфера во время полета была настолько доброжелательной, что никто даже и не заметил, как самолет совершил посадку в финальной точке – аэропорту «Детский сад № 29», где всех ожидал сюрприз – огромный торт с праздничными свечами. А принес его самый настоящий Светлячок – символ детского сада. Светлячок со своими друзьями, воспитанниками детского сада, с огромным удовольствием загадали желание и задули свечи. Уверены, что все загаданные желания исполнятся!



Желаем «Светлячку» не останавливаться на достигнутом и двигаться вперед к новым свершениям!

С Юбилеем!!!

